
Βιογραφικό
Τελευταία Ενημέρωση Πέμπτη, 02 Ιούλιος 2020 16:07

        

  

Δ ρ Δημήτριος Ν.Γκέλης

Βιογραφικό Σημείωμα - Curriculum Vitae

  

  
      

        

 1 / 4



Βιογραφικό
Τελευταία Ενημέρωση Πέμπτη, 02 Ιούλιος 2020 16:07

 2 / 4



Βιογραφικό
Τελευταία Ενημέρωση Πέμπτη, 02 Ιούλιος 2020 16:07

      Iατρός,  Ωτορινολαρυγγολόγος, Οδοντίατρος,  Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου ΑθηνώνΠρόεδρος της Πανελλήνιας Εταιρείας ΩΡΛ Χειρουργικής και Τραχήλου (2003-2005)Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας ΩΡΛ Αλλεργίας Ανοσολογίας και Ρογχοπαθειών (1991-2014)ΕΔΡΑ:  Φλάμπουρο Λουτρακίου Κορινθίας 20300ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ : Τηλ . 2744023768, 6944280764, e-mail: pharmage@otenet.gr , www.gelis.gr, www.orlpedia.gr, www.allergopedia.gr, www.gkelanto.gr,  www.zinc.gr,  www.curcumin.gr,  www.pharmagel.gr                  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΟ Δρ Δημήτριος Ν. Γκέλης είναι πτυχιούχος της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου των Αθηνών (1969) και πτυχιούχος της Οδοντιατρικής του Πανεπιστημίου Αθηνών (1974). Ειδικεύτηκε στην Ωτορινολαρυγγολογία στην ΩΡΛ Πανεπιστημιακή Κλινική του Ιπποκρατείου Νοσοκομείου Αθηνών και πήρε την ειδικότητα του Ωτορινολαρυγγολόγου το Νοέμβριο του 1976.Το 1974 ανακηρύχτηκε διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου των Αθηνών . Ομιλεί και γράφει την Αγγλική γλώσσα με επιδεξιότητα και χειρίζεται την Αγγλική Ιατρική Ορολογία με επαγγελματική αποτελεσματικότητα. Γνωρίζει την Γερμανική, Ιταλική και την Γαλλική γλώσσα.ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗ ΔΙΑΤΡΙΒΗ:  Η επίδρασις της δεκανοϊκής νανδρολόνης εις την οστεογένεσινΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ:1. Στην ΩΡΛ Αλλεργία στο Μιλάνο της Ιταλίας στο ΙSTITUTO SIEROTERAPICO MILANESE, S. BELFANTI (1984) καθώς επίσης και στη Σουηδία (Pharmacia Diagnοstics, Uppsala (1984).2. Στη Φωνιατρική και φωνοχειρουργική [Royal Infirmary Edinburgh, 1996].3. Διάγνωση των αιτίων, θεραπεία ροχαλητού και υπνικής άπνοιας [ Ulm της Γερμανίας (1997).4. Στη διαγνωστική ενδοσκόπηση ανωτέρου αναπνευστικού, στη στροβοσκόπηση και τον έλεγχο της κατάποσης (Θεσσαλονίκη 2006, 4ο Σεμινάριο Πρακτικών δεξιοτήτων).5. Ρινοφαρυγγολαρυγγοοισοφαγοσκόπηση για την άμεση διάγνωση της λαρυγγοφαρυγγικής και της γαστροοισοφαγικής παλινδρόμησης στο European Hospital της Ρώμης από τον Prof Ingo Herrmann (Ρώμη 2009). 

Η δια βίου εκπαίδευση υποχρεώνει το Δρ Δημήτριο Ν. Γκέλη να συμμετέχει στο Εθνικό Ωτορινολαρυγγολογικό Συνέδριο Ωτορινολαρυγγολογίας και τα εκπαιδευτικά σεμινάρια, που οργανώνει η Πανελλήνια Εταιρεία Ωτορινολαρυγγολογίας Χειρουργικής Κεφαλής και Τραχήλου, καθώς και τα διεθνή συνέδρια που άπτονται των επιστημονικών ενδιαφερόντων του, όπως το συνέδριο της Ευρωπαικής Εταιρείας Αλλεργίας, Ανοσολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας [EAACI]  ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝΑπό το 1992 μέχρι σήμερα, ως ιδρυτής και Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας ΩΡΛ Αλλεργίας, Ανοσολογίας και Ρογχοπαθειών έχει οργανώσει μαζί με τα μέλη του ΔΣ της εταιρείας και τη συνεργασία Καθηγητών ΩΡΛ και Διευθυντών ΩΡΛ κλινικών ένδεκα μετεκπαιδευτικά σεμινάρια ΩΡΛ αλλεργίας, ροχαλητού και υπνικής άπνοιας. Στα σεμινάρια αυτά έχουν μετεκπαιδευτεί περισσότεροι από 400 Ωτορινολαρυγγολόγοι στη διενέργεια των ενδοεπιδερμικών δοκιμασιών νυγμού, τις εργαστηριακές δοκιμασίες διάγνωσης των ατοπικών ωτορινολαρυγγολογικών νόσων (RAST) και την απευαισθητοποίηση των ασθενών με ανοσοθεραπεία (υποδόρια και υπογλώσσια).Το 1997 οργάνωσε το 1ο Παγκόσμιο Συνέδριο ΩΡΛ Αλλεργίας, ενδοσκοπήσεων και Lasers στην Αθήνα. Το Μάιο του 2010 οργάνωσε την 1η Ημερίδα της Ελληνικής Εταιρείας και Φωνητικών Τεχνών στην Αθήνα σε συνεργασία με το Σύλλογο Πρωταγωνιστών της Εθνικής Λυρικής Σκηνής. Το πρόσφατο Μετεκπαιδευτικό σεμινάριο ΩΡΛ αλλεργίας και ρογχοπαθειών το οργάνωσε στην Καλαμάτα τον Οκτώβριο του 2010.ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΑπό το 1976 έως το 1981 διετέλεσε επιμελητής και στη συνέχεια διευθυντής της ΩΡΛ κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Κορίνθου, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στην Ωτορινολαρυγγολογική και γναθοπροσωπική τραυματολογία, κλινική στοματολογία, ΩΡΛ Αλλεργία, Φωνιατρική, Ροχαλητό, την παιδική και γηριατρική ωτορινολαρυγγολογία. Από το 1981 και μετά εργάζεται ως: Ελεύθερος επαγγελματίας στο ιατρείο του στην Κόρινθο.ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ   Ερεύνησε την Αλλεργιογόνο χλωρίδα της Κορινθίας και τα αποτελέσματα της εργασίας του αναγράφονται στο σύγγραμμα του ΗΑΛΛΕΡΓΙΑ ΣΤΗΝ ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΑ (1987). Άλλα συγγράμματα του Αλλεργικού ενδιαφέροντος είναι το "ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΟ ΛΕΞΙΚΟ ΑΛΛΕΡΓΙΑΣ  (1992)" "ΑΝΑΦΥΛΑΞΙΑ ΣΤΙΣ ΜΕΛΙΣΣΕΣ, ΣΦΗΚΕΣ, ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ, ΚΛΠ, 1993)"  και το "ΑΝΑΦΥΛΑΚΤΙΚΟ SHOCK,(1997)". Το τελευταίο σύγγραμμα γράφτηκε μαζί με άλλους 33 συγγραφείς συναδέλφους του.Μετά από τη μετεκπαίδευση στη διάγνωση και τη θεραπεία του ροχαλητού και της υπνικής άπνοιας, στην Ulm της Γερμανίας, οργάνωσε τμήμα ροχαλητού στο ιατρείο του και το 1998 εξέδωσε το βιβλίο του "ΤΟ ΡΟΧΑΛΗΤΟ ΚΑΙ Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ " . Μέσα στα πλαίσια των Οδοντιατρικών, Στοματολογικών και Ωτορινολαρυγγολογικών γνώσεων και εμπειριών του, του ερεύνησε το θέμα της κακοσμίας του στόματος και εξέδωσε το βιβλίο "Η ΚΑΚΟΣΜΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ, (1999) " και τη  μονογραφία ΄΄ΚΑΚΟΣΜΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟΜΑΤΟΣ ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ΄΄(2006), με άλλους 11 ΩΡΛ συγγραφείς. Στα χειρουργικά και θεραπευτικά ενδιαφέροντά του περιλαμβάνεται η θεραπεία της χρόνιας ρινίτιδας με φωτοπηξία, υπερηχοπηξία και την εφαρμογή των ραδιοσυχνοτήτων. Έχει εφαρμόσει την ανοσοθεραπεία και έχει κάνει αποευαισθητοποίηση των ασθενών με αλλεργική ρινίτιδα και άσθμα σε 1250 περιπτώσεις τα τελευταία 20 έτη.   Ο Δρ Δημήτριος Ν. Γκέλης έγινε επισκέπτης Καθηγητής στην Ωτορινολαρυγγολογική Κλινική του VIRGINIA COLLEGE/VIRGINIA COMMONWELTH UNIVERSITY, VIRGINIA, USA το 1998.Διετέλεσε Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας ΩΡΛ Αλλεργιολογίας και Ανοσολογίας , Μέλος της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας (ΕΑΑCI). Μέλος της ΩΡΛ  Εταιρείας Βορείου Ελλάδος.Διετέλεσε Πρόεδρος της Πανελλήνιας Εταιρείας ΩΡΛ Χειρουργικής και Τραχήλου (2003-2005). Πρόεδρος της Ένωσης Εξωνοσοκομειακών Ιατρών Κορινθίας. Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας ΩΡΛ Αλλεργίας,  Ανοσολογίας και ρογχοπαθειών [1991-2012].Το 1997 ιδρυσε την εταιρεία PHARMAGEL , μέσω της οποίας προβάλλονται και πωλούνται οι εφευρέσεις του (πρωτότυπα συμπληρώματα διατροφης, ιατροτεχνολογικά προϊόντα, καλλυντικά, ιατρικοί οίνοι)Δρ Δημήτριος Ν. Γκέλης  εργάζεται στην Κόρινθο, στο ΩΡΛ ιατρείο του, στο οποίο έχει οργανώσει τα εξής τμήματα:ΩΡΛ Αλλεργίας, όπου γίνονται δερματικές δοκιμασίες (τεστς) διάγνωσης των αλλεργικών ή ατοπικών ωτορινολαρυγγολογικών παθήσεων (αλλεργική ή ατοπική  ρινίτιδα, αλλεργική ρινοκολπίτιδα, αλλεργική μέση εκκριτική ωτίτιδα, αλλεργική λαρυγγίτιδα και οργάνωση της ριζικής θεραπείας τους με  υπογλώσσια ανοσοθεραπεία.Έρευνας της Βαρηκοΐας , εφαρμογών ακουστικών βαρηκοΐας, διάγνωσης και θεραπείας της ωτοσκλήρυνσης, πρεσβυακοΐας, ανοσολογικής βαρηκοΐαςΔιάγνωσης και θεραπείας των Εμβοών των αυτιών και διαταραχών της Ισορροπίας και του Ιλίγγου.Διάγνωσης και θεραπείας του ροχαλητού και υπνικής άπνοιας  (μονάδα φορητής πολυυπνογραφίας).ΦΩΝΙΑΤΡΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ.  Τμήμα διάγνωσης και θεραπείας των προβλημάτων της φωνής και του λόγου (φωνιατρική μονάδα, με βίντεοενδοσκόπιο, βιντεοστροβοσκόπιο, αναλυτή φωνής, κυμογράφο φωνητικών χορδών).Τμήμα διάγνωσης  και θεραπείας προβλημάτων κατάποσης .Τμήμα στοματολογίας , για την έρευνα, διάγνωση και θεραπεία των  παθήσεων του στόματος.Τμήμα προληπτικής ΩΡΛ ογκολογίαςΤμήμα κλινικής και θεραπευτικής διατροφολογίας για την αντιμετώπιση  της παχυσαρκίας που προκαλεί ροχαλητό και άπνοιες στον ύπνο.Τμήμα συμπληρωματικής και εναλλακτικής ιατρικήςΤμήμα παιδικής ΩτορινολαρυγγολογίαςΤμήμα γηριατρικής Ωτορινολαρυγγολογίας   Ο Δρ Δ.Ν. Γκέλης είναι συγγραφέας 33 συγγραμμάτων μεταξύ των οποίων περιλαμβάνεται το κλασσικό πλέον ΛΕΞΙΚΟ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΑΓΓΛΟΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΛΛΗΝΟΑΓΓΛΙΚΟ μετά προφοράς, καθώς και ο ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ, 7η έκδοση (γραμμένο μαζί με τον Αναστάσιο Σπαντιδέα, Παθολόγο, Κλινικό Φαρμακολόγιο) ένα κλασσικό βιβλίο με 7 επιτυχείς εκδόσεις.Διετέλεσε διευθυντής σύνταξης και εκδότης των περιοδικών εντύπων "ΩΡΛ ΑΛΛΕΡΓΙΑ"(1992-1994) "ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ"(1998-2000) ,  ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑ (2000). Η Ιατρική Κορινθία επανεκδόθηκε το 2008-2009 υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Κορινθίας. Στα πιο  πρόσφατα βιβλία που συνέγραψε και εξέδωσε περιλαμβάνονται ΄΄ η Ρινορραγια΄΄  μαζί με τον Ε. Αναγνώστου (2004) και ΄΄Τα μυστικά του Προσωπικού νεύρου΄΄(2006) μαζί με τους: Π. Δόξα, Δ. Μπατζακάκη, Α. Πάγκαλο, Χ. Παπαδάκη και Θ. Χειμωνά. Το 2006 έγινε διευθυντής σύνταξης του ΩΡΛ περιοδικού ΄΄Σύγχρονη ΩΡΛ Ενημέρωση΄΄  των εκδόσεων ΄΄ΚΑΦΚΑΣ΄΄. Άλλα συγγράμματα και μονογραφίες που έχει εκδώσει ο Δ.Ν.Γκέλης φαίνονται στην παρατιθέμενη στήλη.   Ως Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας ΩΡΛ Αλλεργιολογίας και Ανοσολογίας και Ρογχοπαθειών και ως  οργάνωσε το 1998 το 1ο Παγκόσμιο Συνέδριο ΩΡΛ Αλλεργίας Ενδοσκοπήσεων και χειρουργικής Λέιζερ, στην Αθήνα. Υπό την αυτή ιδιότητα έχει οργανώσει σε διάφορες πόλεις της Ελλάδος 11 Μεταπτυχιακά Σεμινάρια, στα οποία εκπαιδεύτηκαν στην ΩΡΛ Αλλεργία, τις δερματικές δοκιμασίες , την εργαστηριακή έρευνα της ΩΡΛ Αλλεργίας και στην υπογλώσσια Ανοσοθεραπεία και την απευαισθητοποίηση περισσότεροι από 400 Έλληνες Ωτορινολαρυγγολόγοι, από όλα τα διαμερίσματα της χώρας.Ο Δρ Δημήτριος Ν. Γκέλης είναι παντρεμένος και έχει δύο παιδιά. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣΕλληνική Εταιρεία Ωτορινολαρυγγολογικής Αλλεργίας και ΡογχοπαθειώνΕλληνική Εταιρεία Φωνιατρικής και Φωνητικών ΤεχνώνΠανελληνια Εταιρεία Ωτορινολαρυγγολογίας-Χειρουργικής Κεφαλής και Τραχήλου, της οπόιας διετέλεσε Πρόεδρος το 2003-2005Ελληνική Ρινολογική ΕταιρείαΕλληνική Εταιρεία Ωτορινολαρυγγολογίας - Χειρουργικής Κεφαλής και ΤραχήλουΕλληνική Εταιρεία Μελέτης Παθήσεων Θυρεοειδούς Αδένα και ΠαραθυρεοειδώνΕλληνική Εταιρεία Μελέτης Παθήσεων Θυρεοειδούς ΑδέναEuropean Academy of Allergology and Clinical Immunology  [EAACI]Οι ακόλουθες ιστοσελίδες του Δρ Δημητρίου Ν. Γκέλη υπάρχουν στο διαδίκτυοwww.pharmagel.gr www.orlpedia.gr  www.allergopedia.grwww.gkelanto.gr  www.gelis.gr , www.gelikosagiorgitiko.gr  , www.zinc.gr,  www.curcumin.gr,  www.vitaminb12.gr, www.d3gkelin.gr        Βιβλία και Συγγράμματα τουΔημητρίου Ν. ΓκέληΕκδόσεις΄΄ΒΕΛΛΕΡΟΦΟΝΤΗΣ΄΄ΚΟΡΙΝΘΟΣ  
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